

2018年自治体要請キャラバン資料集アンケート正誤表

前回より追記部分は☆印 ★印再再訂正 埼玉社保協 正誤表 7月17日現在

ご連絡

本資料集の編集上の誤りがありましたのでご連絡させていただきます。

・資料集のデータの市町村欄に※印を付けている箇所は、「注釈一覧」(39ページ)にその内容を記載しましたが、一部に「※印」の記載漏れや誤りがありました。お詫びいたします。

また、資料集発行後、市町村から回答データについての追加・訂正のご連絡がありました。下記のとおり訂正させていただきます。資料集の合計数などについても訂正になる場合がありますのでご確認、変更をお願いします。

資料集 P7 7新座市 1、国保 ⑤～⑨ ※印を削除(0613 訂正)

資料集 P9 1、国保制度 ⑭2018年度の国保税の改訂(0531 訂正)
医療分 引き上げ市町村数の合計 誤 24カ所 → 正 25カ所

資料集 P18 61 皆野町 3、後期高齢者医療制度 ⑤健康診査について(0531 訂正)
2017年度受診率 誤 14.7% → 正 16.2%

資料集 P20 4. 介護保険制度 ③1号 第7期保険料 ④保険料段階 (0604 訂正)
合計欄に平均を追記

	③1号被保険料の金額について					④保険料段階
	保険料基準額	第1段階保険料	基準額の何倍	最高段階保険料	何倍基準額の	
平均/合計	5,029	2,261	0.45	9,820	1.95	11

資料集 P21 19 鴻巣市(0619 訂正)、26 坂戸市
4. 介護保険制度 ⑥要支援者の数、要介護者の人数(0706 訂正)

	要支援1	要支援2	要介護1	要介護2	要介護3	要介護4	要介護5	合計人数	割合
19 鴻巣市	345	666	686	1,259	775	817	625	5,173	15.5%
誤 合計	33,588	35,262	62,851	50,732	39,326	34,519	26,023	282,262	15.0%

↓

	要支援1	要支援2	要介護1	要介護2	要介護3	要介護4	要介護5	合計人数	割合
19 鴻巣市	316	594	617	1,053	659	650	422	4,311	12.9%
26 坂戸市	373	675	540	761	513	480	316	3,658	12.8%
正 合計	33,569	35,194	62,788	50,548	39,217	34,350	25,819	281,446	14.9%

資料集 P22 26坂戸市 4、介護保険⑦～⑪ ※印を削除(0613 訂正)

☆資料集 P23 54本庄市 4、介護保険制度 ⑫介護予防・日常生活支援総合事業の実施状況

(1)訪問型サービスの実施内容 2)緩和した基準によるサービス(訪問型A) (0629 訂正)

単価設定 誤 10割〇 → 正 その他〇

★利用者負担割合 誤 介護給付と同様〇 → 正 その他〇 → 正(再訂正) 介護給付と同様〇

☆(2)通所型サービスの実施 2)緩和した基準による事業所数(0703 訂正)

単価設定 誤 10割〇 → 正 その他〇

資料集 P25 19鴻巣市 5、障害者福祉

①地域活動支援センターのⅢ型の有無と独自補助

旧精神障害者小規模作業所型の独自補助 誤 〇 → 正 ×

- ☆資料集P26 22北本市 5、障害者福祉 ③ショートステイ利用状況 (0710 訂正)
 ショートステイ利用状況 年間延べ利用人数 誤 34 → 正 256
- ☆資料集P27 59秩父市 5、障害者福祉 ④生活サポート事業について (0706 訂正)
 ・利用延べ時間数 誤 9,473時間 → 正 8,617時間
 ・補助金持ち出しの有無 誤 無〇 → 正 有〇
 ・ある場合の総額 誤 空欄 → 正 15,323,250円
 ・成人障害者の利用料軽減誤 誤 無〇 → 正 有〇
 ・本人負担額・1時間 誤 空欄 → 正 950円
- ☆資料集P27 33川島町 5、障害者福祉 ④生活サポート事業について (0710 訂正)
 ・利用者実数 誤 5,082 → 正 106
 ・補助金持ち出しの有無 誤 無〇 → 正 有〇
 ・ある場合の総額 誤 空欄 → 正 3,960,300円
 ・成人障害者の利用料軽減 誤 無〇 → 正 有〇
 ・本人負担額・1時間 誤 空欄 → 正 450円
- ☆資料集P27 34吉見町 5、障害者福祉 ④生活サポート事業について (0717 訂正)
 ・補助金持ち出しの有無 有の「〇」が合計にカウントされておりませんでした。
 川島町と秩父市の「有」を含めて 補助金持ち出しがある市町村 誤 合計44 → 正 合計47
- ☆資料集P27 43行田市 5、障害者福祉 ④生活サポート事業について (0725 訂正)
 ・補助金持ち出しの総額 誤 11,781,437円 → 正 18,197,425円
- ☆資料集 P31～P33 47蓮田市 6、子育て支援 (0628 訂正)
 ⑤不承諾通知書をもらった児童数 誤54 → 正 52
 ⑥保育施設受け入れ児童の増減数
 公立認可保育所 誤 54 → 正 26 / 民間認可保育所 誤 18 → 正 12 /
 認定こども園 誤 0 → 正 4↓ / 地域型保育事業 誤 2 → 正 3
 ⑦保育施設の障害児の受入数 公立認可保育所 誤1人 → 正6人 / 保育所 誤 1箇所 → 正 3箇所
 ⑧障害児加算 公立保育士加配人数 誤 空欄 → 正 0.5人
- ☆資料集 P34 4朝霞市 6、子育て支援 (0710 訂正)
 ⑫学童保育に2018年4月から入所を申し込んだ児童数 (0531 訂正)
 その内、待機となった児童数 誤 146人 → 正 138人
- ☆資料集 P34 18さいたま市 6、子育て支援 (0710 訂正)
 ⑪学童保育の指導員の定数 誤 空欄 → 正 10,434
 ⑫入所を申し込んだ児童数のうち、待機となった児童数 誤 空欄 → 正 379
 ⑬障害児の受け入れ人数 誤 空欄 → 正 180
 クラブ数 誤 空欄 → 正 116
- ☆【資料集P36 22北本市】 7、生保について 質問の回答
 ③窓口相談件数 2017年度 350件のうち、実相談件数は何件か → 165件